
 

 :3פיתרון לתרגיל מספר 

 :1תשובה 

 שימו לב המעבר הראשון הוא בידיוק התרגיל שעשינו בכיתה. .1
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דרישות. מספיק שאחת מהן לא מתקיימת והם  4בלתי תלויים' יש  C -ו  A Bבהגדרה של 'מאורעות  .2

)רק הדרישה  1מאורעות תלויים. בשאלה  ) ( ) ( )P B C P B P C  לא מתקיימת, ולכןA B  ו- C 

 תלויים. 
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)נחשב לפי  ) ( ) ( ) ( ) ( 1)P X k P X k P X k P X k P X k           ההסתברות   .

היא: Kששלושתם יבחרו קומה נמוכה או שווה ל 
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P(X=k)  X הקומה האחרונה אליה הגיעה :
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הרווחים.   n-1מתוך    –המלפפון נמצא ברווח ה  -   נשתמש בנוסחאת ההסתברות השלמה. יהי 

ההסתברות לכל רווח היא 
 

   
 -גבינות משמאלו ו     משמעו שיש    –. אם המלפפון נמצא ברווח ה  

   )מימינו. סך האפשרוויות לבחר מקומות עבור גבינת העיזים והצפתית     
 

.סך האפשרויות  (

    –לבחור להן מקומות כך ש שהמקומות נמצאים משני צידי המלפפון בהינתן שהמלפפון נמצא ברווח ה 

 גבינת העיזים והצפתית משני צידי המלפפון. ונחשב  – B. נסמן ב        הוא  
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ענה נכונה לשאלה. אנו  טודנט: הסR : הסטודנט למד את נושא השאלה .  Lנגדיר את המאורעות :  

. כמובן שחוק בייס דרוש                   כשנתון לנו ש         א את ונים למציימעונ

 כאן :

 

. במקרה זה מאחר ויש רק תשובה אחת אפשרית הסטודנט בכל          מקבלים      עבור 

מקרה יענה נכונה בלי תלות האם למד או לא. לכן ההסתברות שלמד נשארת ללא שינוי ולהתנייה אין 

אם הסטודנט למד את החומר הוא יענה נכון, לעומת זאת אם לא למד ההסתברות  mמשמעות.  לכל 

. אפשר לראות זאת בצורה ברורה בפירוק שהתבצע במכנה  mשיענה נכונה שואפת לאפס עם גדילת 

 בנוסחא שלעיל.

 

 :4המשך תשובה 



 כצפוי    עבור 
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 B: החולצה מיוצרת במפעל      . A: חולצה מיוצרת במפעל    נגדיר את המאוראות הבאים : 

 : החולצה הנבחרת פגומה.   במשמרת לילה.   B: החולצה מיוצרת במפעל     במשמרת יום . 
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          א.  פונקצית ההתפלגות של   

z 0 4 16 36  

P(z) 2/9 1/9+3/9 2/9 1/9  

 

 מכאן ישירות מחשבים עפ"י הנוסחא את התוחלת והשונות:
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 (.    אינו משתנה אקראי. הוא אינו מוגדר על כל המרחב )בערך   

 ב.
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מרחב המדגם מונה  .א
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 :Yנחשב כעת את ההתפלגות של  .ב
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